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PARCIAL 1 TEMA 2

Realice todo el examen sobre el impreso en los espacios asignados para cada ejercicio.
Recuerde colocar en cada hoja que entrega el Nombre y Apellido, N° de Registro (si tiene), Carrera y Comision
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5 - Complete para obtener proposiciones verdaderas:
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a) Halle los ceros de la funcion.

./ Este ejercicio se debe desarrollar en forma completa, incluyendo todos los clculos en esta hoja
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b) Encuentre las ecuaciones de las asintotas a la grafica de la funcién, si es que existen (evalte los limites

laterales donde corresponda) .

c) Indique todos los puntos de acumulacién del dominio de f en donde la funcién es discontinua y

clasifiquela (justifique).

d) Grafique la funciény las asintotas, teniendo en cuenta la informacion anterior
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